

Convocation à

l'Assemblée Générale Ordinaire du 19 janvier 2018

Madame, Monsieur,

Vous êtes invité(e) à participer à l'Assemblée Générale Ordinaire de Pornic Nordic Walking qui se déroulera le **vendredi 19 janvier 2018 à 18H30, à l'Hôtel « Golden Tulip »** Rue Jules Ferry - Val Saint-Martin, 44210 Pornic L'ordre du jour sera le suivant :

- Rapport moral
- Rapport d'activité
- Rapport financier
- Non renouvellement des mandats du Président et d'un administrateur
- Clôture de l'Assemblée Générale Ordinaire

A l'issue de cette Assemblée Générale Ordinaire, se tiendra une Assemblée Générale Extraordinaire pour mettre en place le nouveau mode de fonctionnement de l'Association.

Nous comptons vivement sur votre présence. Cordialement

Le Comité de Direction

%
Pour un meilleur accueil, à retourner avant le 12 janvier 2018
Merci de confirmer votre présence Je soussigné(e)
□ Sera présent(e) à l'Assemblée Générale Ordinaire du 19 janvier 2018
□ Ne sera pas présent(e) et donne pouvoir à
Mme ou Mr de me représenter et de voter à l'Assemblée Générale Ordinaire du 19/01 /2018
Fait à